

编者按

今年,广东省东莞虎门组团(虎门镇、麻涌镇、沙田镇、中堂镇、滨海湾新区)与铜仁市松桃自治县深入贯彻落实上级决策部署,扎实开展协作帮扶促消费、促就业和平台企业助力乡村农文旅融合发展专项工作,探索了可复制、可推广的好做法,赋能乡村振兴。从今日起,本报将陆续推出松桃的经验与做法。

产品与主体是协作帮扶促消费的核心竞争力。虎门组团与松桃从产品源头发力,聚焦优市场产品与生产市场主体,从源头筑牢协作帮扶促消费的根基,让消费协作可持续推进,有效提升农特产品供给力。

遴选优质产品。两地聚焦绿色、有机、地理标志产品,遴选珍珠花生、茶油等70多种农特产品供应东部市场,优质产品成为打开东部市场的“敲门砖”、立足市场的硬实力。按照市场需求、科技支撑、企业参与产业发展的模式,两地共建省级“粤黔协作现代农业产业示范园”,建成6个粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地,其中蛋鸡产业可年产10亿枚,实现优质产品稳定供给。

优选市场主体。优质市场主体既能敏锐捕捉市场变化,也能带动上下游产业链发展,是协作帮扶促消费高效推进的有力保障。两地从松桃113家龙头企业中优选出14家联农带农能力较强的企业,作为长期供货商,引导企业不断延伸产业链,完善联农带农机制。贵州松桃福农鑫农牧科技发展有限公司通过发展油茶产业,将11800亩荒山变成油茶林,带动2860户群众就业增收,实现产业发展与群众就业同频共振。

优惠政策扶持。两地坚持政府引导与市场主导并重,组建消费协作专班,做好农产品生产指导、市场营销协调对接等服务。制定出台物流补贴细则,用于松桃“黔货出山”补贴,引导、鼓励新型市场主体参与大湾区市场竞争。目前,先后投入1104.5万元东西部协作资金助力松桃“黔货出山”,推动松桃3家企业在广东开设门店及代理商,实现生产在松桃、消费在广州的良性循环。

南方电网贵州遵义供电局实现配网自愈全覆盖 恢复供电时间缩短至“分钟级”

9月29日16时34分,南方电网贵州遵义供电局调度中心的电子大屏上,配网OMS系统中的数据不断刷新。随着调度值班员完成自愈线路闭环的最后确认操作,10千伏盐Ⅰ回自愈功能成功投运,标志着遵义供电局在全市范围内实现配网自愈线路全覆盖,提前3个月完成贵州电网公司下达的自愈全覆盖建设任务。

遵义地区山高林密、线路复杂,且单辐射线路较多。这些不利条件导致自愈建设投资成本高、技术难度大。面对挑战,遵义供电局迎难而上,将原本计划年底完成的建成全市配网自愈任务,提前至9月30日全面完成。

为保障配网自愈建设高效推进,该局党委将其纳入重点督办任务,深化应用整县自愈“五步法”工作经验,通过

普通开关自动化改造、优化基建项目设计、完善存量自动化开关布点、推进开关调试接入、严格把关迁改及业扩设备选型等方法,充分挖掘自愈建设潜能。并同步组建专项工作小组,按周跟进工程进度,深入一线排查问题,确保各环节衔接紧密、有序推进。

“前几天小区停电,不到两分钟就恢复了。”家住遵义市红花岗区生态移民小区的张先生说。9月25日,10千伏松金线发生故障,自愈功能即时触发,让非故障区内的101户居民恢复供电,真正实现故障停电“零感知”。截至目前,遵义供电局已累计建成投运自愈线路1482条,配网自愈覆盖率达到了100%,新投自愈线路数量位居全省首位。

同时,该局率先实现自动仓库联调

全覆盖,并在254个变电站投运主配协自愈功能。在紧急情况下,主网可通过该功能实现快速转供,让配网自愈有效复电率同比提升14.55%,为遵义地区电网的安全稳定运行与高质量发展筑牢坚实基础。目前,该市配网线路均已具备“自我修复”能力,实现了配网故障自动精准隔离,非故障段复电时间从“小时级”缩短至“分钟级”。

下一步,遵义供电局将持续聚焦上级关切、亮点名片、短板弱项,系统推进配网自愈体系建设。通过深化县所协同运维模式,加强高素质配网人才培养等举措,全面提升供电可靠性和故障快速响应水平,以实际行动和过硬成效加快推进一流企业建设步伐,为地方经济社会发展提供强有力的电力支撑。

(杨邑 袁美琪 岳思奇)

◎ 广告服务热线 0851-86763333
本栏目仅作为信息提供,不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏信息请查清对双方单位或个人相关法律文件及有效证件,请勿轻易汇款,本广告不作为承担法律责任的依据。
本栏目未授权任何第三方公司代理。刊前需提供与内容相关的手续审核后见报。

分类广告

通知

贵州竞亿建筑工程有限公司:

贵州承建施工的榕江县古州

镇西环北路榕江文化休闲广

场项目,地下室负二层因施

工质量问题导致结构柱断裂,

存在严重安全隐患。请

贵公司负责人于本公告见报

之日起10日内联系我司(联

系电话:1808459323)并派

员处置。逾期未处理,我司

将委托第三方维修,所产生

的费用及相应责任均由贵司

承担。特此通知!

黔东南鑫鼎扬房地产开发

有限公司(原贵州量才房地

产开发有限公司)

2025年10月14日

通知

李大龙、徐运江、李军、马强

乖、邓召庆、张凯迪、洪德云、

薛虎、毛欢、毕应取、张胜婷、

廖明鸿、赵庆美,请你们自本

通知登报之日起七日内返矿
上班,逾期不到,单位将按有
关规定处理。

贵州水城矿业股份有限公司
大湾煤矿

2025年10月14日

遵义金龙饮食服务有限责任
公司2025年股东会表决结果
公示

全体股东:遵义金龙饮食服
务有限责任公司于2025年8

月26日至2025年10月1日以
电子通信方式召开股东会,

董事会和监事会成员于2025

年10月9日监督汇总,特将股

东会表决结果公布如下:

应发表表决票:250票

实发表表决票:250票

收回表决票:108票

拒收表决票:48票

弃权表决票:94票

选择第一种模式(换届选举、
修改章程):1票

选择第二种模式(公司分
立):0票

选择第三种模式(处置资
产):107票

选择第四种模式(解散公
司):0票

特此公示。

遵义金龙饮食服务有限责任
公司

2025年10月14日

遗失声明

贵州天马传媒有限公司(统
一社会信用代码:915200002

14420035B)下属企业天马互

娱有限公司不慎遗失《企业

境外投资证书》,证书编号:

N5200201600007,现声明作废。

遗失声明

田婉君遗失护士执业证,证
书编号:202552002260。声
明作废。

遗失声明

邱煦遗失医师资格证书

(编号:200552110520102820
216162),声明作废。

织金鑫睿工程装饰有限公司
遗失财务专用章一枚,声
明作废。

陈华登遗失坐落于仁怀市
鲁班镇街道国酒城,南府3号
楼1-16-4的房屋所有权证,
证号:0000692,声明作废。

朱光衡遗失医师执业证,
编号:110520100010083,声
明作废。

吴春梅遗失医师执业证,
编号:110520000017089,声
明作废。

邱冰遗失医师执业证书,
证号:110520000000934,声
明作废。

遗失声明

田婉君遗失护士执业证,证
书编号:202552002260。声
明作废。

遗失声明

邱煦遗失医师资格证书

遗失声明

贵州恒正经通科技有限公
司遗失公章,声明作废。

遵义市汇川区第十九小学 推动体教融合 助力学生成长

秋日的遵义,活力洋溢。在刚刚落幕的2025年遵义市小学生手球比赛中,遵义市汇川区第十九小学(汇川一小同德校区)表现出色,一举夺得U8、U10、U12女子组别三个冠军,成为赛事亮点。这也是该校落实“双减”政策,推动体教融合取得的扎实成效。

据了解,手球运动有益于青少年身心健康,遵义市自2022年起开始系统推广这项运动,让赛事体系不断完善。本次比赛设6个组别,共有46支队伍、552人参加。

成绩的取得源于科学训练与持续投入。据遵义市汇川区第十九小学体育教师程胜介绍,学校手球项目虽起步较晚,2024年11月才组队备战省级赛事,但首战便获佳绩。本次市赛前,学校自9月8日起集中备战,先是在区赛中包揽三项冠军,继而顺利拿下市赛“三冠”。

遵义市汇川区第十九小学注重“一专多能”培养模式,学生平日以足球为主项,每周“5练1赛”,同时穿插手球、英式橄榄球等对抗性运动,全面提升身体素质。程胜认为,“队员与男足梯队的高强度对抗,既提升了自身的竞争意识,也为转项手球打下了良好基础。”学校从一年级起通过四轮选拔组建运动梯队,每队约12人,确保选材质量。“孩子们训练几年,就实战几年,心理素质和自信心都很强。”程胜说。

近年来,遵义市汇川区第十九小学体育工作成效显著:校园足球班级联赛已举办四届,2023年获评全国青少年校园足球特色学校,2024年再获省级手球比赛U10女子组冠军。

“我们将持续推动校园体育高质量发展。”该校校长张艳表示,学校将不断探索体教融合新路径,打造特色体育品牌,助力学生全面成长。”(邱胜)

遵义市务川驻村工作队

聚焦民生实事解决群众急难愁盼

“我们今年种了130亩水稻,驻村工作队帮我们提前预售2万斤出去,让我们不用担心大米滞销问题,太开心了。”近日,遵义市务川自治县黄都镇桂花村村民黄华旺握着手中的预订订单,脸上露出了满意的笑容。

“群众的‘小事’,就是基层工作的‘大事’。”航天江南集团新选派到务川自治县黄都镇桂花村担任驻村第一书记的黄进表示,航天江南集团以黄都镇举办的乡村半马暨丰收季活动为契机,紧盯群众当前最急盼的需求,通过线上线下宣传的方式向公众推介黄都大米,共预售出去66万斤。近期还将拓宽销售渠道,帮助群众销售蜂蜜、特色水果等农特产品,帮助群众增收。

这是务川自治县驻村工作队聚焦群众急难愁盼,用心用情办好民生实事的生动缩影。

今年,务川自治县75支乡村振兴驻村工作队把群众需求放在首位,认真对照驻村第一书记推进建设乡村全面振兴履事项清单,结合年度帮扶目标,聚焦当地村民最关心、最直接、最现实的民生问题,制定驻村工作队民生实事年度任务清单,并向村(居)民公开作出承诺落实,推动民生实事具体化、项目化、清单化,进一步拉近与群众的距离,提升群众幸福感。

为了让民生实事落地生根,75名驻村第一书记和150名驻村工作队员根据“两个清单”要求,主动作为,采

取线上线下相结合的方式,向上级部门、派出单位和社会各界争取项目资金支持,立足所帮扶村的资源禀赋,因地制宜培育发展特色优势产业,完善公共基础设施建设。并协助推广“村管事”、党群积分制等乡村治理模式,帮助协调解决群众急难愁盼问题,充分做好群众的“服务员”和“贴心人”。同时,全程参加并指导基层组织开展党建活动,帮助培育村级后备力量,夯实筑牢农村基层组织战斗堡垒,将一件件民生实事落实到群众心坎上。

目前,75支乡村振兴驻村工作队已完成620余件民生实事。其中,为700余名学子争取助学资金、物资50余万元;帮助32.5万名群众外出务工或本地就业;引进项目65个、资金1800余万元;帮助发展中药材、特色蔬菜、精品水果等产业45万余亩;帮助销售务川白山羊、蜂蜜、腊肉、生态米、特色蘑菇等农特产品1280余万元。

该项目工委主任莫海罗与职工共举杯:“大家坚守一线,奉献精神令人敬佩。项目部就是第二个家,我们既要建好工程,也要过好日子。”清脆的碰杯声中,天南地北乡音交融,月光下的工地温情流动。

此次活动彰显了该项目部“以人为本”的管理理念,在高质量推进项目建设中,暖心举措凝聚了人心,为打造精品工程注入温情力量。”(黄廷茹)

本版责编:熊瑛 张元斌 杨露怡
版式设计:陈倩

“协作帮扶促消费专项工作”之松桃经验

“三突出”促进“三提升”

——广东省东莞虎门组团与铜仁市松桃自治县推进协作帮扶促消费专项工作实践

郭进 余伶 邹高永 万壹佳



广东媒体报道松桃农产品。邹高永 摄

突出“通”字建平台 提升产品流通力

东西部消费协作是深化区域协作,推动优质农产品对接东部市场、实现“东部市场+西部产品”的有效途径。广东省东莞虎门组团(虎门镇、麻涌镇、沙田镇、中堂镇、滨海湾新区)与铜仁市松桃自治县深入贯彻落实上级决策部署,坚持政府引导与市场主导并重、社会参与互利共赢结合,突出“优”字强根基、“通”字建平台、“新”字强劲能举措,精准提升松桃农特产品供给能力、流动能力与市场影响力,探索可推广的协作帮扶促消费专项工作新路径。今年初以来,松桃销往广东的农特产品达5.08亿元,位居铜仁市第二位。自2021年以来,累计推动21.297亿元松桃农特产品进入东部市场,打造了东西部协作帮扶促消费新典范。

渠道是协作帮扶促消费的核心纽带,连接着市场终端与产品的生产源头。虎门组团与松桃通过打造实体平台、激活定向采购潜力、深化多元合作举措,构建起多方位营销网络,提升产品流通力。

激活定向采购潜力。东莞虎门组团以“机关先行、社会力量跟进”为思路,推动机关事业单位、企事业单位及工会等力量批量采购松桃农产品,形成稳定的消费支撑。

打造实体展销窗口。展销窗口是连接产地与市场的“桥头堡”,也是松桃农特产品在广东的“体验馆”。两地在东莞虎门建设“黔货出山”冷链物流基地,打造了面积达17756平方米的“梵净山珍·松桃消费协作馆”等实体平台。其中,“梵净山珍·松桃

消费协作馆”涵盖展示、仓储、配送等功能,展销产品达40多种。目前,该馆已累计销售松桃产品超1000万元。

参与的长效机制。深化多元合作模式。两地推动松桃农特产品与广东深圳农牧美益肉业有限公司、东莞市中心定点屠宰场股份有限公司、深圳市绿富达农副产品配送有限公司、广东